

《Love Machine》流三R18突發小說本試閱 By.朱阿水

注意事項：

人類三井壽與女僕機器人流川楓的快樂日常，外加一些色情內容，OOC演繹的短篇突發小說。

試閱隨時新增，大概吧(?)，實際排版都還會調整！

啟動

日前，三井壽訂購了掃地機器人，當商品送來的時候他困惑了，為什麼大小跟想像的不太一樣呢？

但他仍然拆開包裝確認，裡頭是近年開始比較普遍但仍昂貴的人形機器人，明明自己買的是圓圓扁扁可愛的家電，怎麼會……好啦，以外表來看還是很合胃口。

雖然不知道理由，明顯比自己高大的機器人身上穿著女僕裝，這是初始配備嗎？人類的目光游移，急於尋找蛛絲馬跡。

「流川楓？」

三井念了一旁的標示，彷彿感受到什麼，黑髮的機器人眨了眨眼。

「主人。」

「我？」正想著是不是要聯絡廠商退貨的三井困惑不已，輕輕地發出疑問聲。

「嗯。」

三井看了看離開包裝外箱的流川，即使穿著女僕裝不顯怪異，仍然脫口而出：「雖然很好看，但你的性別不是女的吧？」

「機器人沒有性別。」流川篤定說著。

三井想想，瞥了平坦的胸部一眼，忍不住出手向下觸碰，「但是你有……好大？」

以人類觀點來說是無禮的舉動，可是流川無感，只是乖順地回應：「原廠設置。」

「我可以退貨嗎？」

雖然做出騷擾舉動，三井仍舊說出拒絕話語——啊，人類真是太可惡了！

「不喜歡我嗎？」流川無辜地看著三井。

「也不是，嗯，唔……」面對那張好看的臉，三井難以抗拒，明明這個缺點被很多人念過了。

「先試用看看？」聽見似乎有轉圜餘地，流川的眼睛直勾勾地盯著人類。

「試用這個？不行吧！」三井連忙搖搖頭，才剛摸過確認耶！

「嗯？」流川頓了一下，想起不久前的對話，開始運作，「我主要機能是打掃，但你要做愛也是可以。」

「才沒有！」三井滿臉通紅，趕緊說道：「既然要我試用，快去掃地！」

「收到。」

正式開始清潔工作前，三井喊住對方，「那個，流川，你還不知道我的姓名吧？」

「嗯，主人請說。」

「三井壽，你要好好記得唷。」三井露出了笑容，「雖然很新鮮，但不用一直叫我主人，你說說我的名字？」

流川察覺到滿是期待的目光，嘴唇動了動，「壽？」

「三井還以為會喊三井，哇，好像太過刺激……」三井瞬間心跳加速，不禁抓緊了胸口前的布料。

「需要積極監控身體狀況嗎？」流川提出建議，可他沒說出口的是，處理家務的人型機械會留下所有者的基礎紀錄在內建的資料庫中，主人可以隨時提出調整。

「我很好，不用！」

身穿女僕裝的家務機器人流川楓與人類三井壽的共同生活就此展開。

鑑賞期

儘管對流川說不會退貨，偷瞄了正認真清潔打掃的機器人一眼，手上開始滑起手機搜尋當初的購買網頁。

他當然知道自己用掃地機器人價格購買到家務人型機器人根本是賺翻了，但總覺得不太對勁，或許帶點良心不安，說不定就是送錯地方了，即使喜歡也不能強占吧？

「到底在哪啊？真奇怪……」

三井邊動作邊唸叨，隨後想起那是社群網站平台連結過去的購物網頁，簡單到有點粗糙，一頁便直拉到底，但下單結帳很方便快速他就手滑了。

現在想想，太過可疑了吧！

懊惱的人類努力搜尋過往的瀏覽紀錄，不知道是網站太過可疑被檢舉了，看到偌大的404，三井只能無言，勉強當作自己遇到一頁式廣告詐騙，雖然物超所值。

「好了。」

好聽的聲音簡短回覆，三井這才回過神來，趕緊確認對方的成果。三井盯著將手乖巧地背在背後的流川，手指刻意地摸過窗沿，想學學八點檔連續劇的惡婆婆雞蛋裡挑骨頭，但太過乾淨，只能揮揮手結束這俗濫的惡趣味。

流川微微歪頭詢問：「可以？」

「當然可以。」三井斜睨了眼，「既然要一起生活，是不是要清出房間讓你睡嗎？」

「都可以。」流川並不在意這件事，「只要充電座安裝好，在客廳也行。」

「如果還需要任何東西都可以說，我也不清楚自己是不是漏了什麼。」

「很好了。」

三井放鬆地露出笑容，「這樣嗎？那就好。」

初體驗(限)

三井有點苦惱，起初只是覺得對流川的臉感興趣而已，但兩人長時間相處以後，自然知道流川跟量產型的機械大不相同，也對他有了些許綺思。

摸頭、牽手、親吻，儘管還沒進展到最後一步，但手淫、口交之類的也全做了，仔細一想，三井開始有種帶壞機器人的罪惡感。

可是，流川不會主動提出要求，自己開口要先克服羞恥心跟——三井腦袋浮現初次見面的舉動，還有親密碰觸時的畫面，啊，進得來吧？

太過煩惱了，三井忍不住跟幾個高中老友聯繫出門吃飯，結果也沒特別說出近期的困擾，只是埋頭多喝了幾杯。

同席的赤木剛憲本想強硬制止感覺要喝過頭的人，卻被木暮公延勸阻了，只得按捺想揍三井的念頭，咬起串燒。

沒多久，三井露出傻笑，講出些模模糊糊的字句，「跟你們說，三井買了掃地機器人……」

「你已經講過很多次，不要又在奇怪的網站購物，小心下次接到重複扣款的詐騙電話。」赤木搖了搖頭。

「我需要那麼多掃地機器人幹嘛？流川一個就夠了！」講著講著，三井不禁激動拍桌，惹人注目。

「哈哈，話說流川最近狀況還好嗎？有需要都可以找我幫忙檢測。」木暮安撫地說著，同時算是提醒三井，畢竟詐騙網站可沒有售後服務與保固維修，身為朋友只能幫忙這些。

「他很好，也很好看喔！」

「為什麼喝成這樣還是會回應臉很好看？都提醒多少次了，還是讓人擔心會因此被拐騙。」講完，赤木不禁嘆了口氣。

回憶先前看過的模樣，木暮開起了玩笑，「說不定不會，抵抗力提升。」

「喔？令我有點好奇了。」

「不如聯絡流川來接人？」

赤木睜了眼開始對酒杯碎碎念「你說說看我的名字」的酒鬼，同意木暮的提議。

木暮拿起手機，直接撥了三井家的電話，毫不意外地被迅速接起。

「三井家。」

「流川，我是木暮，三井跟我們喝酒稍微喝過頭，麻煩你來接他。」

「嗯。」

木暮報完地址便掛斷電話，三不五時對三井酒醉的囁語給予反應，沒多久就看見穿著女僕裝的高大男人走入居酒屋內。

流川朝兩人點了點頭，權充招呼。木暮則是簡單地介紹赤木、流川，讓彼此有印象。

「幫你們叫個計程車？」赤木主動詢問。

流川搖搖頭，「不用，走回去。」

「三井，有人來接你囉。」木暮提醒半趴在桌沿的男人，不曉得是否還清醒。

「主人。」

興許三井聽見了呼喚，眨眨半眯的眼，主動伸出雙手。

「嗚，你說說看……我的名字？」

「壽。」

「嗯嗯，楓好棒……」三井摸摸低下頭來的流川，「我們回家。」

「要抓好。」

流川輕易地抱起三井，對方乖乖地將手勾在頸後，站穩後向赤木與木暮點點頭，接著使用公主抱的姿態開始移動，引發一陣騷動。

「他們？」

「他沒說過，但大概就是你想的那樣。」木暮拿起酒杯喝了口，「我也是這麼想。」

流川迅速、平穩地抱著三井回家，明明一路上很安靜的人類，進到房間後開始鬧起脾氣了。

「流川，我想做。」

「做什麼？」

「做愛。」帶著醉意的三井說出平常根本不敢提出的字眼，舔咬流川白皙的頸側，「你為什麼不主動一點，三井會不好意思。」

流川放任三井胡鬧，淡淡地說：「你喝醉了。」

「我很清醒，我知道我在說什麼！」三井揉捏那張好看的臉，「不喝怎麼說得出口……」

流川看著三井，知道這句是實話，但對方吐息裏頭的酒精濃度也是不容忽視。

「可以等你改天清醒的時候。」

「為什麼還要等？」

「會後悔。」

「才不會！」

「壽會後悔沒有清醒記得我們的第一次。」

不清楚是酒精的關係，還是那番話，三井臉頰泛著微紅，輕輕說道：「那就先親親？」

「嗯。」

親到最後，三井不知不覺自己脫去了衣物，死命抱住還穿著女僕裝的流川，說不可以離開。

「不會的。」

流川小聲回應，即使知道身邊剛才興致勃勃的人類早已睡去，還是這麼做了。

直至隔日清晨，三井發出對於宿醉不滿的呻吟，看了懷裡的人，迷迷糊糊之際仍舊忍不住被美貌吸引，偷親對方一記。

這時思緒才稍微清楚點，他摸了摸自己赤裸的上身，記得不是跟赤木、木暮喝酒嗎？怎麼現在會沒穿衣服跟流川睡在一起？就算本來在煩惱怎麼開口跟流川求愛，但第一次完全沒有印象太虧了吧！

當三井尚在煩惱時，流川睜開了眼，「你醒了。」

「對，嗯，我，我們昨晚有做什麼嗎？」三井沒想過自己講話會這般結巴，但是好想知道到底有沒有錯過什麼重大事件啊！

「你纏著我說想要做愛。」

「哇啊！」三井一聽馬上大喊，但又把臉埋在枕頭上，悶悶地道：「所以，我們做了？可是我沒印象，太慘了，嗚。」

「沒做。」流川輕拍安撫著。

「噢？」三井頓了一下，故作若無其事地說出很失禮的發言：「第一天見面，你說可以做愛……功能是正常的嗎？」

言下之意，你該不會不行吧？

流川沒有提到昨晚的對話，只是微微挑起眉頭，如同初次見面時一樣問道：「要先試用看看嗎？」

這下反而是三井有點不滿，立刻爬起身來，咬了流川一口，感覺牙齒隱隱作痛，「什麼人都可以試用嗎？」

「只有你。」

「因為我是主人對吧？」嘴裡這麼說著，三井心情複雜卻是開心的，至少自己是不一樣的存在。

「壽。」

「喊我名字幹嘛啦？」

「做嗎？」

「做！」

流川看了應答後安靜許多的三井，心想昨晚那些都是真心話。

三井身上猶帶前夜的酒氣，可是停下來說要漱洗太煞風景了吧？雖然彼此唇舌交纏著，他卻有點分心。

「你想要先梳洗沒關係。」

被親得快要喘不過氣的三井，在得以休息的瞬間，低聲說：「可，可是，做完也要洗吧？」

「我可以等。」

「不然我稍微刷個牙，你可以幫我做點準備。」語畢，三井只覺得自己到底在說什麼，是不是表現得太老練，可是根本沒經驗啊！

「嗯，會幫你潤滑。」

「你有做過嗎？」

「沒有，但有相關知識。」流川搖搖頭，隨後補充道：「我也知道你把潤滑液放哪裡。」

「這個不用特別說出來！」

三井害羞地跳下床，後知後覺地發現原來自己不是全裸，身上還有一件內褲，如果起床時沒有慌亂到不知所措，應該不會發展到這個地步。

「我等下進去浴室。」

「直接進來，不用特別敲門，反正只有我跟你。」

話雖如此，當三井站在浴室內的流理台前，感覺耳朵紅燙到不行，真的要做了嗎？扭開水龍頭，掬起一把水，三井試圖冷靜但沒有多大功效。拿起牙刷，擠出了清涼的牙膏，入口刺激的薄荷味稍微讓人腦袋清醒。

三井剛吐了口水與白沫，便聽見開門又闔上的聲響，視線稍微挪移，那身起床時被自己睡得凌亂的女僕裝已經重新打理過，此刻明顯在等著自己開口。

「等什麼？趕快處理。」

細碎的吻落在未著衣的背部，溫柔得令人起雞皮疙瘩，可以感覺到被珍視、重視著。但那股氛圍維持沒多久，三井察覺流川的大手游移到臀部，勾起了內褲褲腰，將最後一塊布料向下退去，他勉強抬起一條腿讓流川方便脫除，又稍嫌不耐煩地要對方加快動作。

三井沒有這種體驗，稍微撐在石製的檯面，偏偏明白後頭的流川活像碰觸易碎物般輕柔緩慢，沾滿潤滑液體的手指一根又一根漸漸入侵，情慾之火足以燎原，直到他喊可以了。

意識有點恍惚，但當流川從後插入時，微微鈍痛還是讓他皺起眉頭，而且更在意的是——怎麼是背後位？

「很痛？」顯然發覺三井身體一僵，流川也不急著動作。

「沒有，只是尺寸真的很大，呼……」三井喘了喘，試圖放鬆一點才又開口：「不能正面嗎？我，我想要看著你。」

「根據資料，這樣你會比較輕鬆。」

「不要，都做了，我要面對面，也方便親吻。」

「唔，你忍耐一下。」

主人都開口了，流川自然不會讓他失望，稍稍調整姿勢便聽到三井的驚呼。

「沒事吧？」

「可以，我可以。」不曉得是對自己信心喊話，還是真的可以，三井抓著流川的女僕裝，示意他繼續進行。

流川略微彎身，舔吻吮咬喜歡親吻的三井，露出快要喘不過氣的樣子格外可愛。為了方便抽插，他選擇有點麻煩但足以深入的姿勢，抬起三井還掛著內褲的左腿，儘管他摸得到牆壁支撐，卻只想貼近自己。

「你從哪裡學來的，嗯，太過分了，不怕我抽筋嗎？」三井嘴上罵罵咧咧，但頂弄到敏感處又誠實地呻吟，肉壁不自覺地緊緊包覆住在體內肆虐的性器。

「有我在，你不會有事的。」

「嗯，繼續。」三井將臉埋在對方胸前頸窩處，隨著被賦予的快感顫抖喘息，無意識地吸吮那片胸脯。

「會讓壽舒服的。」

三井眼眶泛淚，被一次又一次的挑逗弄得快要高潮，腦袋全是流川穿著女僕裝禽幹自己的色情畫面，不行，就算真的永不放棄也真的不行了——

他的左臂懸在流川肩上，精液早已射在流川一向打理乾淨的女僕裝表面，還在享受餘韻，但隨後又是一陣衝擊。

「你怎麼射精？」三井被體內充斥的液體刺激到不行，差點又要射了。往常都是自己被服侍得妥妥貼貼，流川也會說沒必要在意機器人的性慾問題，第一次結合也太不妙了……

「原廠設置。」

「為什麼有這功能，肚子，嗯……」

「因為人類有需要？肚子不舒服嗎？」流川溫柔地撫摸著三井的腹部。

「為什麼需要啦！唔，你也射太多了。」三井鼓起臉頰嘟噥，撒嬌似地抗議。

「可以修改設定，下次不會射精。有需要修改嗎？」流川誠懇地凝視著三井。

這下換三井傻眼，但對方的視線直盯著自己，只能害羞地說：「不用修改啦！好想死喔，到底要我回答什麼，嗚嗚。」

「你喜歡這樣嗎？」

流川說完又一記深頂，被迫站著微顛起腳尖的三井緊抓著女僕裝衣料，發出滿足的嘆息。

「你都知道了，還問，嗯。」

「我知道了。」流川抱緊三井，讓他靠在自己身上，不懂得疲倦的機器人持續律動，連帶讓交合處擠出不少歡愛的體液。

「太多了，哈啊。」三井覺得身體都不像自己的，穴口貪戀地絞著流川碩大的性器。

「主人沒那麼遜吧？」

「唔，這時候不要叫主人……」

流川像是知道什麼，嘴角還微微上揚，在懷中人耳邊低聲喊道：「壽。」

三井彷彿看見絕世美景，整個人愣住，直到又被頂弄才回過神發出抗議聲響。

「還做？」

「嗯。」

「我沒有要你繼續做的意思，哇啊！」

「那就停下了。」

「啊？也不是，嗯，你把衣服脫掉再來。」三井也不知道自己到底在說什麼，只理解到太難抵抗流川了。

「這樣要離開你一下，比較方便。」

三井還沒反應過來，只是在脫離的瞬間發出有點不滿的呻吟，隨後就想找個洞把自己整個人掩埋。但沒有其他掩體，外加流川脫衣服的畫面好好看，他羞恥興奮交加地透過指間縫隙觀賞。

此時的三井壽還沒意識到，對於流川楓這只是開始，不是結束。

└END?┘